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Kinderen zijn van harte welkom in Breda. Laat ze Breda ontdekken met een fotopuzzeltocht, een bezoek aan een poppentheater, speeltuin of lekker sjouwen in het speelbos. Hieronder ziet u een overzicht wat er voor kinderen te doen is.

[bookmark: _GoBack]Kinderspeelpaleis Joepie!
Joepie! is het supergrote overdekte speelpaleis in Breda. Het is een speeltuin met een dak erop. Er zijn ballenbakken, klimrekken, speeltoestellen, doolhoven en nog veel meer. 

Bezoekerscentrum / Kinderboerderij Wolfslaar
In het bezoekerscentrum vindt u alles op het gebied van natuurdocumentatie. Op de kinderboerderij lopen vooral Oudhollandse boerderijdieren; van schapen tot konijnen en van geiten tot kippen. 

Parkhoeve Breda-Noord
Parkhoeve Breda-Noord maakt deel uit van het park Hoge Vucht. Behalve een kinderboerderij, vindt u er een 18-holes midgetgolfbaan, speeltoestellen, een vier seizoenentuin en een hoeve met terras. 

Poppentheater Muzipo
MUZIPO is een sfeervol theater, waar grote en kleine mensen al jaren gastvrij ontvangen worden. Bij MUZIPO staat het kind centraal! 

Poppentheater Irene Laros
Poppentheater Irene Laros is het kleinste theatertje van Breda. Bij Irene kunnen kinderen vanaf vier jaar terecht om te komen kijken naar een leuke voorstelling. Irene verzorgt ook workshops. 

Breda's Museum
Het Breda’s Museum exposeert kunst en geschiedenis van Breda en omgeving. T/m december 2015: semi-permanente tentoonstelling 'De stercke Stad Breda' over Breda tijdens de Tachtigjarige Oorlog. 

Kabouterpad Breda
(4 t/m 7 jaar) Kabouter Daantje Den wijst je de weg langs een 1,5 km lange kabouterroute door het Mastbos. Start vanaf Restaurant de Boschwachter. De route is te downloaden op de website van VVV Breda. 

Rondrit per elektrisch treintje
Rit per elektrisch treintje door de historische binnenstad van Breda. De rit start vanaf de Prinsenkade en maakt een rit van drie kwartier. Het seizoen loopt van vrijdag 3 april t/m zondag 1 november 2015. 

Avontura
Ruim 16.000 m2 speelplezier op een unieke locatie: de (semi)overdekte Kunstijsbaan. Kinderen van alle leeftijden kunnen zich op tien themapleinen vermaken. Wegens onderhoud gesloten. Avontura gaat op 3 april weer open. 

Speelbos Boeverijen
In Speelbos Boeverijen kunnen kinderen zich heerlijk uitleven. Ze kunnen er in bomen klimmen, hutten bouwen, kliederen met water of zand en nog veel meer. 

Ontdek de schat van Breda
Een leuke, leerzame speurtocht door Breda voor kinderen van 9 t/m 11 jaar (o.l.v. een VVV- gids). 
Fotopuzzeltocht door Breda
De Fotopuzzeltocht van Voor Breda is voor kinderen van 8 tot 12 jaar en hun (groot)ouders. De tocht start bij de VVV aan de Willemstraat en duurt ongeveer 2 uur. 

Bowlingpoint
Bowlingpoint biedt nieuwe banen met spectaculaire verlichting en arrangementen op maat. 

Speeltuin Valkenbergpark
Even uitblazen met de kids tijdens een dagje Breda. In Stadsparkt Valkenberg, gelegen in hartje centrum kunnen ze zich heerlijk uitleven met verschillende speeltoestellen en een grote zandbak. 

Speeltuin Ploegstraat
Grote speeltuin in Breda-Zuid. 

Monkey Town
Indoor speelparadijs. 

Do It Yourself Workshops
Bij DIY kunt u terecht voor kinderfeestjes waarbij de kinderen tekenen, knippen, plakken en persen en zo een uniek shirtje maken. 

Brakkenbos
In het brakkenbos kunnen kinderen kliederen met water, hutten bouwen met takken, verstoppen, klimmen en klauteren. 

MOTI voor kinderen
MOTI, Museum of the Image (hét museum voor Beeldcultuur) heeft een speciaal kinderprogramma. 

Middagje NAC
Een kinderfeestje kunt u vieren bij NAC; inculsief een rondleiding, een NAC- quiz en NAC- gadget. 

Nieuwe Veste
De Nieuwe Veste, Centrum voor de Kunsten, is een centrum voor diverse kunstvormen gelegen in de binnenstad van Breda. In de Nieuwe Veste staan vier kunstrichtingen centraal: muziek, beeldende kunst, theater en dans. 

Hof van Overveld (jeu-de-boules, donkeygolf en maïsdoolhof)
Bij Hof van Overveld kunt u 'Prinsheerlijk genieten in het Brabantse land'. U kunt hier terecht voor een partij jeu-de-boules, donkeygolf (spel dat gebaseerd is op boerengolf) en u kunt een bezoek brengen aan het Maïsdoolhof. 

Spelletjescafé de Zandloper
Bij Spelletjescafé de Zandloper kunt u terecht voor o.a. kinderfeestjes. Maar ook om gezellig met de kinderen spelletjes te gaan doen! 


Arendse Health Club
Voor avontuurlijke kinderactiviteiten kunt u terecht bij Arendse. 

Stylen
Bij Stylen kunt u terecht voor knutselfeestjes- en workshops. 

Kinderboerderij de Sik (Haagse Beemden)
Op deze kinderboerderij vindt u o.a. kippen, geiten, schapen en paardjes. 

Reptielenhuis De Aarde
Reptielenhuis De Aarde is begonnen als een hobby en uitgegroeid tot een heus reptielenhuis waar u o.a. reptielen, amfibieën, spinnen, slangen, krokodilachtige, schildpadden en hagedissen vindt. 

Museumjacht voor het hele gezin
Ontdek Breda als een openluchtmuseum! 

Speeltuin Somerweide
Speeltuin in de wijk Haagse Beemden 

Speeltuin Heuvelbrink
Speeltuin in de wijk Heuvel 

Optisport kinderfeestjes
Indoor soccer, oud Hollandse spelen, zwemfeestjes en schaatsfeestjes 

Kidz 66 Party
Karten, laserschieten, gamen bij Lot 66. 

Juffrouw Blond kinderfeestjes
Geen tijd of inspriatie om het verjaardagsfeestje van je kind thuis te vieren? Dan helpt Juffrouw Blond graag! 

De Soepfabriek
Kinderworkshop soep maken. 

Go-Kids
Go-Kids, dé plek voor gezinnen met jonge kinderen. 

Kidscafé Breda
Kidscafé Breda is een kleinschalig, gezellig en kindvriendelijk (lunch)café in Breda (Haagse Beemden) waar zowel aan de grote mens als aan de kleine mens wordt gedacht! De kinderen spelen in een kindvriendelijke en veilige omgeving 

Kids-Time
Binnen & buitenspeeltuin 

Chassé Cinema
Chassé Cinema is het filmtheater in het Chassé Theater met drie zalen waar een breed genre aan films wordt getoond. 

Chassé Theater
Het Chassé Theater biedt toneel, opera, dans, muziek, musical, cabaret en film in al hun verschijningsvormen. Met de verscheidenheid van zijn programma is het Chassé Theater uniek in Nederland. 

Cross Jumps Breda
Cross Jumps trampoline Park Breda is de nieuwe sensatie op gebied van sport voor jong en oud. 

Happy Sation: Playmobildorp in het Centraal Station
In een van de leegstaande winkels in het nieuwe Centraal Station heeft de Stichting Happy een compleet dorp van Playmobil ingericht. 
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